



В Казани обнаружен труп младенца.

Вечером 8 апреля возле мусорного контейнера рядом с газозаправочной станцией, расположенной напротив дома ¹ 1 по улице Короленко Ново-Савиновского района г. Казани был обнаружен гнилостно измененный человеческий плод мужского пола сроком развития около 5 месяцев. Вес плода немногим превышает 900 граммов, что по мнению экспертов свидетельствует о его недоношенности. В Зареченском межрайонном отделе СУ СК при прокуратуре РФ по РТ по данному факту начата проверка.

С начала года в республике зарегистрировано 5 фактов подобного обращения с новорожденными детьми и эмбрионами человека, из которых 3 имели место в Казани, по 1 - в Лениногорске и Зеленодольске.

По факту обнаружения трупа новорожденного ребенка в Лениногорске было принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела, поскольку младенец скончался в результате синдрома внезапной смерти, по всем остальным случаям обнаружения трупов проводятся проверки.

Старший помощник руководителя следственного управления СК при прокуратуре РФ по РТ.
09.04.2009

09 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/661549>